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COLORS
COLORES

thickness 10 mm approx. 

El gres pocelánico ya no es un 
mundo exclusivo de colores neutros. 
La Colección Canyon de Land 
Porcelanico busca sorprender con 
un nuevo enfoque de diseño en gres 
porcelánico.

Esta colección no trata sobre la 
combinación de diferentes materiales 
dentro de su diseño; sino  de la fusión 
de materiales para crear un elemento 
completamente nuevo que es 
naturalmente inalcanzable. 

El contraste resaltado de colores 
dentro de cada referencia junto con 
las venas salvajes crea un interior 
dramático que se aleja de ser aburrido 
y común.

Porcelain should no longer be 
an exclusive world of neutral 
colors. Canyon Collection by Land 
Porcelanico seeks to surprise with a 
new approach to design in porcelain 
stoneware. 

This collection is not about the 
combination of different materials 
within its design; it is about the fusion 
of materials to create a completely 
new element which is naturally 
unachievable. 

The highlighted contrast of colours 
within each reference together with 
the wild veins will create a dramatic 
interior that will be far from boring and 
common. 

BROWN GREY PURPLE

CANYON    
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FLOOR:
Canyon Brown Nat.
49,75x99,55 cm 

Canyon Brown Mos. Nat. 5x5
29,75x29,75 cm 

WALL:
Canyon Brown Nat.
49,75x99,55 cm

CANYON    
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FLOOR:
Canyon Grey Nat.
99,55x99,55 cm

WALL:
Canyon Grey Mos. 3D
28,75x28x75 cm

CANYON    
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FLOOR:
Canyon Grey Nat.
99,55x99,55 cm

CANYON    
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FLOOR:
Canyon Purple Nat.
99,55x99,55 cm

WALL:

Canyon Purple Mos. 3D
28,75x28x75 cm

CANYON    
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WALL:
Canyon Purple Mos. 3D
28,75x28x75 cm

CANYON    
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CANYON BROWN
FORMATS_FORMATOS SPECIAL PIECES_PIEZAS ESPECIALES

thickness 10 mm approx. 

Canyon Brown Nat.
99,55x99,55 cm 
G-6284

Canyon Brown Nat.
49,75x99,55 cm
G-6170

Canyon Brown Nat.
59,55x59,55 cm
G-6170  

Canyon Brown 
Mos. Nat. 5x5
29,75x29,75 cm
G-6558

Canyon Brown Mos. 3D
28,75x28,75 cm
G-6870

Canyon Nat. Rodapié 60
7,3x59,55 cm 
G-5057

Canyon Nat. Rodapié 100
7,3x99,55 cm 
G-5117

Canyon Nat. Rodapié 50
7,3x49,75 cm   
G-5057

STEPS_PELDAÑOS

SIMPLE

Peldaño Simple-60 (60x60 cm) 5195

5337(50x100 cm)Peldaño Simple-50 

5559(100x100 cm)Peldaño Simple-100 

5281(60x60 cm)Peldaño Simple Áng. 

Natural

GRADONE

5375Peldaño Simple Áng. (50x100 cm)

5623Peldaño Simple Áng. (100x100 cm)

Peldaño Grad-60 5559(60x60 cm)

Peldaño Grad-50 5655(50x100 cm)

Peldaño Grad-100 5723(100x100 cm)

Peldaño Grad. Áng. 5609(60x60 cm)

Peldaño Grad. Áng. 5723(50x100 cm)

Peldaño Grad. Áng. 5779(100x100 cm)

Natural

NATURAL FINISH

CLASE 2
UNE-ENV 12633

R10
DIN 51130

DCOF>0.42
ANSI A 137.1-2012

PTV>36
BS 7976



1918

CANYON GREY
FORMATS_FORMATOS SPECIAL PIECES_PIEZAS ESPECIALES

thickness 10 mm approx. 

Canyon Grey Nat.
99,55x99,55 cm 
G-6284

Canyon Grey Nat.
49,75x99,55 cm
G-6170

Canyon Grey Nat.
59,55x59,55 cm
G-6170  

Canyon Grey 
Mos. Nat 5x5
29,75x29,75 cm
G-6558

Canyon Grey Mos. 3D
28,75x28,75 cm
G-6870

Canyon Nat. Rodapié 60*
7,3x59,55 cm 
G-5057

Canyon Nat. Rodapié 100*
7,3x99,55 cm 
G-5117

Canyon Nat. Rodapié 50*
7,3x49,75 cm   
G-5057

STEPS_PELDAÑOS

SIMPLE

Peldaño Simple-60 (60x60 cm) 5195

5337(50x100 cm)Peldaño Simple-50 

5559(100x100 cm)Peldaño Simple-100 

5281(60x60 cm)Peldaño Simple Áng. 

Natural

GRADONE

5375Peldaño Simple Áng. (50x100 cm)

5623Peldaño Simple Áng. (100x100 cm)

Peldaño Grad-60 5559(60x60 cm)

Peldaño Grad-50 5655(50x100 cm)

Peldaño Grad-100 5723(100x100 cm)

Peldaño Grad. Áng. 5609(60x60 cm)

Peldaño Grad. Áng. 5723(50x100 cm)

Peldaño Grad. Áng. 5779(100x100 cm)

Natural

NATURAL FINISH

CLASE 2
UNE-ENV 12633

R10
DIN 51130

DCOF>0.42
ANSI A 137.1-2012

PTV>36
BS 7976
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NATURAL FINISH

CLASE 2
UNE-ENV 12633

R10
DIN 51130

DCOF>0.42
ANSI A 137.1-2012

PTV>36
BS 7976

FORMATS_FORMATOS SPECIAL PIECES_PIEZAS ESPECIALES

thickness 10 mm approx. 

Canyon Purple Nat.
99,55x99,55 cm 
G-6284

Canyon Purple Nat.
49,75x99,55 cm
G-6170

Canyon Purple Nat.
59,55x59,55 cm
G-6170  

Canyon Purple 
Mos. Nat. 5x5
29,75x29,75 cm
G-6558

CANYON PURPLE

Canyon Purple Mos. 3D
28,75x28,75 cm
G-6870

Canyon Nat. Rodapié 60
7,3x59,55 cm 
G-5057

Canyon Nat. Rodapié 100
7,3x99,55 cm 
G-5117

Canyon Nat. Rodapié 50
7,3x49,75 cm   
G-5057

STEPS_PELDAÑOS

SIMPLE

Peldaño Simple-60 (60x60 cm) 5195

5337(50x100 cm)Peldaño Simple-50 

5559(100x100 cm)Peldaño Simple-100 

5281(60x60 cm)Peldaño Simple Áng. 

Natural

GRADONE

5375Peldaño Simple Áng. (50x100 cm)

5623Peldaño Simple Áng. (100x100 cm)

Peldaño Grad-60 5559(60x60 cm)

Peldaño Grad-50 5655(50x100 cm)

Peldaño Grad-100 5723(100x100 cm)

Peldaño Grad. Áng. 5609(60x60 cm)

Peldaño Grad. Áng. 5723(50x100 cm)

Peldaño Grad. Áng. 5779(100x100 cm)

Natural
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TECHNICAL CHARACTERISTICS_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Length and width. Lunghezza e larghezza. 
Longitud y anchura. Länge und Breite
Orthogonality. Ortogonalità. 
Ortogonalidad. Rechtwinkligkeit
Straightness of sides. Rettilineità dei lati. 
Rectitud de lados. Kantengeradigkeit
Surfaces flatness. Planarità. 
Planitud. Ebenflächigkeit

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE
MEDIDAS Y ASPECTO SUPERFICIAL

STANDARD TEST METHOD
MÉTODO DE ENSAYO

STANDARD PRESCRIBED  VALUES
VALORES STANDARD NORMA

*

6

PHYSICAL PROPERTIES
PROPIETÀ FISICHE
PROPIEDADES FÍSICA 

No surface defects or cracks should be visible
No debe presentar defectos ni grietas superficiales visibles

No surface defects should be visible
No debe presentar defectos superficiales visibles

≥ 1300 N 2400 N

0,2%

± 0,5%

± 0,2%

± 0,2%

± 0,2%

40 N/mm 

Water absorption. 
Absorción de agua. 
Breaking strength, in N.  
Carga de rotura, en N. 

thickness       10 mm
spessore     10 mm
grosor       10 mm

Modulus of rupture. 
Resistencia a la flexión. 

Resistance to thermal shock.  
Resistencia al choque térmico. 
Frost resistance. 
Resistencia a la helada. 
Coefficient of friction. 
Coeficiente de fricción.

Colour resistance to light.  
Resistencia del color a la luz. 

There should be no colour variations
No debe presentar variaciones de color

No alterations in colour and shine
No presenta variaciones de color y brillo

Frost Resistant
Resistente a la Helada

Resistant
Resistente

PHYSICAL PROPERTIES
PROPIEDADES FÍSICA 

-

DIN 51130
UNE-ENV 12633
DCOF - ANSI A 137.1
BS 7976

R10
Clase 2
DCOF >0,42 
PTV >36

CHEMICAL PROPERTIES
PROPIEDADES QUÍMICAS 

Chemical resistance. 
Resistencia química.
Resistance to staining. 
Resistencia a las manchas.

Resistance to household cleaning products 
and swimmingpools salts.
Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas.

Min. UB

Declared Value
Valor Declarado

*  The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network.
    Los valores declarados son el promedio obtenido a través de ensayos de diferentes producciones. Para la obtención de una información detallada consultar a la red comercial.

 For projects check technical information with our cmmercial networks. / Para proyectos obtenga información técnica a través de nuestra red comercial.

w w w . l a n d p o r c e l a n i c o . c o m

LAND PORCELANICO S. L. does not take any responsibility of printing mistakes in 
any data of this catalogue. Check and confirm the data with LAND PORCELANICO 
S.L. , before any order. All technical characteristics and specifications are based on 
the available information at the printing moment, they can suffer alterations without 
warning according to changes in markets, in technological innovations or in any 
other factor. LAND PORCELANICO S.L.  has the right to modify them without any 
responsibility or any commitment.

LAND PORCELÁNICO S. L. no asume ninguma responsabilidad por errores 
de impresión en cualquier dato reflejado en el presente catálogo. Por tal motivo, 
para la realización de cualquier pedido se solicita que sean confirmados a LAND 
PORCELÁNICO S.L. o a su distribuidor. Todas las características y especificaciones 
técnicas están basadas en la información disponible al momento de la impresión 
del presente catálogo y podrán cambiar o variar sin previo aviso de acuerdo a las 
circunstancias del mercado y/o a las innovaciones tecnológicas y/o a cualquier otro 
factor. LAND PORCELÁNICO S. L., se reserva el derecho a modificarlos en cualquier 
otro momento sin incurrir en ninguna obligación ni responsabilidad.

10 mmCANYON



w w w . l a n d p o r c e l a n i c o . c o m

Ctra. Castellón-San Juan de Moró km. 12,5 12130 San Juan de Moró. Castellón. Spain.
T: +34 964 70 10 15 | E: land@landporcelanico.com 

TEXTILE DECOR

CANYON


